

**Előfizetési árak:**  
Egy hónapra 2 P  
40 fillér, negyedévre  
7 pengő. Egyes  
szám ára: 10 fillér.  
Megjelenik a kora  
délutáni órákban.

# Bácskai Ujság

Szerkesztőség: Baja,  
Árpád-tér 6. szám  
Telefon: 46. Hírlap-  
hivatal: Zsibó Pállog  
ér. 8. Telefon: 46  
Bácsalmás, Közmű-  
ves-utca 31. szám.  
Telefonszám: 16

XX. évfolyam 44. szám

(BAJAI UJSÁG)  
POLITIKAI NAPILAP

Baja, 1938. február 24., csütörtök

## Cáfolják a román király elleni merénylet híret

Kedden, a déli órákban, addig még megállapíthatatlan forrásból tudtunkként terjedt el Budapesten az a hír, hogy a feloszlatott Vasgárda két tagja merényletet követett el Károly román király ellen.

A hír terjesztői azt is tudni vélték, hogy Károly király áldozatául esett a merényletnek, melynek tettesei megszöktek. A hivatalos bukaresti cáfát szerint teljesen alaptalan a gyilkos merénylet híre.

## Sinautóbust akar járatni a MÁV Sárbogárd és Baja között

A május 15-től érvényes új nyári menetrendben a MÁV pécsi üzletvezetőségének közlése szerint sinautóbust akarnak közlekedtetni a sárbogárd—bajai vonalon. Ez a sinautóbusz a Budapestről 13 óra 10 perckor induló és a Budapestre 23 óra 26 perckor visszerkező „Árpád”-sinautóbuszhoz csatlakozna. Bajáról Sárbogárd felé a csatlakozó sinautóbusz 19 óra 48 perckor indulna és 22 óra 2 perckor érne Sárbogárdra. Onnan Baja felé 14 óra 30 kor ér Bajára.

Arról nem szól az üzletvezetőség, hogy a menetdíj ugyanannyi lesz e mint a tavaly Halason át közlekedő sinautóbuszon. Pedig ha nem lesz jóval olcsóbb a sinautóbusz, akkor alkalmasint Szekszárd felé is épp oly üresen közlekedik mint tavaly Halas irányában.

## Mától kezdve érvényes a kalocsai vonalon az új autóbusz menetrend

A baja—kalocsai vonalszakaszon, mint már közöltük, — ma szerdán új autóbuszjáratokat is rendszeresítettek s a menetrendben is változások történtek. — Ugyancsak megváltozott bizonyos részben a Kalocsa—Solt—Kunzentmiklós vonal menetrendje is. Az új menetrendi változásokról pontosan tájékoztat a Bácskai Ujság hírdetési oldalán közölt részletes menetrend.

## A választói korhatár megállapításában is változások lesznek

A képviselőház közjogi bizottsága kedden a választói korhatár kérdéseiről tárgyalt. Több képviselő kérte a törvényjavaslat ezzel foglalkozó szakaszának módosítását és a korhatár leszállítását, Széll József belügyminiszter a hozzászólások után úgy nyilatkozott, hogy a korhatár kérdésében hajlandó bizonyos

engedményekre. A nők választójogáról szóló szakaszt az eredeti szövegezésében elfogadták. Eckhardt Tiborral több képviselő bizonyos vonatkozásban enyhítést s más tekintetben szigorítást követelt a büntetett előleltre vonatkozó rész szakaszaiban a vitát ma folytatják.

## A bezdáni kikötő közelében utasával a Dunába futott egy értékes szállitmánnyal megterakott teherautó

Súlyos szerencsétlenség történt a magyar—jugoszláv határ közelében a Dunán. A bezdáni dunai komp kikötőjében a szomszédos Szmics Adolf cég hatalmas, öttonnás teherautója, amely Szabadkára a Donath cégnek nagy értékű bört szállított, a kompon átkelt a Dunán. A kompon a gépkocsivezető kiszállt a kocsiból és csak Szmics Mihos, a cégtulajdonos öccse tilt a vezetőfülkében. Az alacsony vizállás miatt az autó nem tudott a meredek lejtős partra feljutni s ezért visszahátrált a kompra.

Ebben e pillanatban a komp

kötelei elszakadtak és az autó utasával belefutott és belezuhant a vízbe. A gépkocsi a husz méter mély vízben pillanatok alatt elűnt. — Szerencsére a bennülő Szmics nem vesztette el lélekjelölését s kinyúlva a gépkocsi ajtaját, a felszínre uszott, de az izgalom és kimerültség következtében mindjárt el is vesztette az eszméletét. A parton állók segít ségére mentek és sikerült az elájult embert a partra vinni. A súlyosan megterhelt autót nem tudták kihuzni a vízből.

## Helyiség hiányában nem tudják elfogadni a városi muzeum és könyvtár részére följánlott anyagot

A bajai képtár alapanyagának megszerzése után erős mozgalom indult meg a városi muzeum létesítésére és anyagának gyűjtésére. Ezzel kapcsolatosan vetődött fel a városi könyvtár megalapozásának gondolata is. Nem szükséges fejtegetni és hangoztatni, hogy ha ennek létesítése lehetséges, egy kis áldozattal is meg kell kísérelni, hogy a városi könyvtár minél előbb meglegyen. Ajnai korban nagyon is fonák helyzet hogy egy törvényhatóság területén még egy kisebb és könnyen

megszerezhető könyvtár megalapozásának a terve is ok nélkül halasztódjék, annál is inkább, mert a Duna—Tisza közén Kalocsát és a még távolabb eső Szegedet kivéve, nincs is más jelentősebb közkönyvtár.

A muzeum anyagának gyűjtése néhány hónappal ezelőtt szepen meg is indult. Nem bízott valami hatalmas anyaggal a muzeumba való, elhelyezésre alkalmas tárgyak első évi gyűjtésének erepménye, de érdekes és értékes dolgokat mégis többen felajánlot-

tak a több olyan személy, aki érzi ennek a köznevelődési intézménynek fontosságát, adott is használható és értékes dolgokat a muzeumnak. Többen hajlandók a városi könyvtár megalapozásának tervét is támogatni s vannak már olyanok is, akik erre a célra fel is ajánlották értékes könyvtárakat azzal az igérettel, hogy a jövőben új kiadványok megszerzésével gazdagítani fogják. Sajnos a munka folytatását, sőt még az ajándékok elfogadását is lehetlenné teszi az, hogy még mindig nincs alkalmas hely a könyvtár és a muzeum részére felajánlott és összegyűjtött anyag elhelyezésére.

A városnak egy kis áldozattal sőt egészen gondoskodnia kellene egy megfelelő helyiségről, hogy a városi muzeum és könyvtár megalapozásának és fejlesztésének a munkáját zavartalanul megkezdhesse és ne riadjanak el ennek támogatásától azok, akik a közérdekű intézmény megvalósításáért áldozatra is hajlandók. A könyvtól, olvasástól való irtózás vadja a multban talán valami joggal éppen Bácska lakosságát érte a leggyakrabban. Ma, amikor anynyira hangoztatják a betű, könyv és a műveltség nagy fontosságát, a két törvényhatóság vezetőségének gondoskodnia kellene legalább egy megfelelő helyiségről, ahol megvethetnék a megvalósítható bajai könyvtár és muzeumi alapját, amelynek megvalósítására nem csak magánosok, hanem egyesületek is följánlották könyvtárunk egy részét.

## Egészségügyi kérdésekben tárgyal a polgármester Budapesten

Bernhardt Sándor dr. polgármester ma szerdán délután Budapestre utazik. A polgármester fontos közegészségügyi kérdésekben tárgyal a fővárosban s előreláthatólag csak a hét végén érkezik vissza.

## Hétfőn lesznek a városi gyűlések

A városházán hétfőn, február 23-án délelőtt 11 órakor tartják meg a közigazgatási bizottság februári ülését. Délután 4 órakor kiugyülés lesz Latinovits János dr. főispán elnökelete alatt. A kiugyülés tárgysorozatát még nem állították össze.

Ára: 10 fillér

# Menyasszonyi koszorút, fátyolt Reinhardt Divatcsarnokból, Baja.

## Vasárnap este: a Bácsország előadása

Szeremlei Lőrinc rendező irányításával már hetek óta készülnek a Katolikus Egyesülés legjobb műkedvelői Lovass Andor „Bácsország” című operettjének előadására. Néhány évvel ezelőtt mutatták be először ezt a hangulatos kitűnő háromfelvonásos operettet s már az akkori siker megőszölte azt is, hogy a Bácsország még színpadra kerül Baján is. A pompás operett előadása egy pár év után talán még inkább időszerű s a vasárnapi új szereplőgárdájának kitűnő együttese a közönségnek ismét meg fogja szerezni azt az élvezetet, amelyet az első előadás szereplőinek játéka szerzett annak idején az ötletes színpadi munkának Bácska multjából merített meséjével.

## Amíg Őn alszik



a Dermol dolgozik. Nyugodt alvást nem zavarja, mégis meghozza reggelre az enyhét a fájdalmatlan kiürülést. Kellően használat: **DERMOL**

## Aljegyzőt, helyettes pénztárost és esküdtet választott Bácsalmás

Bácsalmás község képviselőtestülete hétfőn Péterfia Fülöp főszolgabíró elnöksége alatt rendkívüli közgyűlést tartott s ezen Rajnai Ferencet aljegyzővé választotta. A választás közfelkiáltással történt, mert az állásnak csak egy pályázója volt.

Mivel a múlt héten Nitsch Péter községi pénztáros lemondásával ez a tisztség is megüresedett, a képviselőtestület új helyettes pénztárost is választott. A tisztségre a jelölő bizottság vitéz Erdélyi Istvánt, Pfefer Pétert és Parozon Antalt jelölte. A képviselőtestület egyhangúlag vitéz Erdélyit választotta meg helyettes pénztárosnak. Erdélyi községi esküdt volt eddig s helyébe választás újján vitéz Lehel György került be az esküdtök sorába.

Házat legkönnyebben eladhat vagy vehet, ha meghirdeti a Bácskai Újság hirdetései között.

## A Bajavidéki Közgazdasági Bank 1937-ben 346.000 pengő új kölcsönt folyósított

Most tette közzé a Bajai Takarékpénztár érdektársaságához tartozó 1937. évi üzleteredményét. Ez a mérleg az előző évhez viszonyítva, minden tételben tovább javult. Az intézet bonitása változatlanul jó maradt, sőt fokozódott, részint a betétállományok 61.000 pengő emelkedésével, valamint a korábbi hiteleknek 51.000

pengővel történt visszafizetésével. Ennek folyamánként 592 tételben 346.000 pengő új kölcsönt folyósított a bank. A kibérlések bonitását igazolja, hogy a peresített és hátralékos követelések az összes kihelyezéseknek még 4 százalékát sem érik el. A bank 10.500 pengő leírás után 19.621 pengő tiszta nyereséget

mutat ki, amelyből esztalékra, úgy mint az első évben, 4000 pengő kerül kifizetésre. Egyéb-ként mérlegében a betétek megközelítik a félmillió pengőt, összes kihelyezései 1.700.000 pengő, saját tőkét pedig 288.500 pengő. A bank élén Horváth József áll, aki alig egy éve vette át a bank vezetését, ezen rövid idő alatt sikerült az eddig is kitűnően vezetett intézetet továbbfejlesztetni.

## A sikerült Bodenwieser táncsoport előadása után még három hangversenyt rendez a Liszt Ferenc-Kör

Rendkívüli eseménye volt városunk egyre fejlődő kulturéletének a világhírű Bodenwieser táncsoport vendégjátéka a Nemzeti Szálló nagytermében. A kitűnő bécsi táncsoport, amely hat fiatal leányból áll, ma talán Európa egyik legismertebb és legtökéletesebb együttese. Élén olyan művészegyenység áll Gertrud Bodenwieser, a bécsi mozgásművészeti és táncakadémia tanára személyében, aki egymagában is biztosítja a táncsoport abszolút művészi értékének. Számunkra kétszeresen jelentős és kedves volt a Bodenwieser táncsoport vendégjátéka. Nemcsak magát az ideális művészi élményt élvezhetjük, hanem a hat kiválasztott bécsi leány hatásos és szép jelmezeiben is gyönyörködhetünk. A tartalmas műsor tengelyében a „Naplemente”, a „Lueifer álaraei” és a „Földanya bölcsődala” állt. A közönség nagy tetszéssel fogadta a hatásos drámai táncszerepet.

A Liszt Ferenc Kör ezzel a 97. hangversenyt rendezte. Tavasszal lesz a századik Liszt Ferenc kör hangverseny s erre a Kör vezetősége ugyancsak igyekezettel készül. A Liszt Ferenc Kör ez évi értékes előadásainak sorát, ha csak valami meg nem akadályozza, egy Kodály hangverseny fogja befejezni, amelyet májusra terveznek.

Egy jóházból való katolikus fiú iparostanoncnak ajánlkozik. — Cím Új Élet nyomda. (Kat. Legényegylet.)

# BÉCSI VÁSÁR

1938. évi március hó 13-tól 19-ig

## Jelentékeny menetdíjkezdvezmények.

Vizum nélkül, vásárigazolvánnyal és utlevéllel bárki szabadon átlépheti az osztrák határt, cseh átutazóvizum nem szükséges. Jelentékeny menetdíjkezdvezmények a magyar, cseh és osztrák vasutakon, a Dunán, valamint a légiforgalomban. Vásárigazolványt (á P. 5.-) és mindenemű felvilágosítást készséggel ad a

## Wiener Messe Akt.-Ges., Wien VII.,

és a tiszteletbeli képviselő:

Baja: „Ibusz” Máv. Hiv. Menetjegyiroda  
Báró Eötvös-utca 7.

Modern előszoba-fogasok,  
gördülő függönytartók,

üveg, porcellán  
és háztartási  
cikkek legolcsóbban  
**BENDER SÁNDOR**

cégnél, Baja, Erzsébet királyné utca 6.  
Telefon 193.

## HIREK

— Nem tartották meg a Nonius-lovat tenyésztők közgyűlését. A Bácsbodrog warmeyei Nonius Fajtájú Lovat Tenyésztők Egyesületének mára kitűzött közgyűlése határozatkép telenség miatt elmaradt.

— Adomány az erdei üdülő iskolának. Az erdei üdülő iskolafőszervezője a bajai Vendéglősök és Kocsimérsók Ipartársulata 25 pengőt adományozott.

— Éles lövészet. A katonaság március 7, 8, 9, 10, 11 és 12-én a kékhegy harcszerű lötéren éles lövészetet tart. A lövészet kezdete mindennap 7 órakor és vége 18 órakor. Lőirány: észak és északkelet felé. A rendőrkapitányság figyelmeztet mindenkit, hogy az említett időben és helyen való megjelenéstől saját testi épségének megóvása érdekében tartózkodjék.

— Irnoki állást töltenek be Hercegszántón. Vojnits László dr. bajai járási főszolgabíró Hercegszántó községben egy betöltésre váró irnoki állásra pályázatot hirdetett. A pályázat határ ideje március 15.

— A letartóztatott szülész nő Magó Károlyné borotái asszony ügyével kapcsolatosan megindult nyomozás során letartóztatták Keller Györgyné jánoshalmi szülész nőt. A letartóztatott szülész nő tagadja a vádat.

— Február végéig kell beadni a kereseti és a jövedelmi adóbevallást. Az 1938. évi általános kereseti, továbbá a jövedelem és vagyonadó kivétele cöljából az adózóknak február hó végéig bevallást kell adni. Az általános kereseti, jövedelem- és vagyonadó bevallásokat a városi adóhivatalba legkésőbb február hó 28-ig kell benyújtani. A városi adóhivatal az érdekelteknek a bevallási íveket a városi kézbesítők útján kikézbcsítette. Aki az adóbevallását a fenti határidőben nem adja be, annak terhére a kivétel során bírságot állapítanak meg, amit az adóval együtt kell befizetni. A városi adóhivatal minden kérdésben felvilágosítást ad.

— Javult Halason a születések arányszáma. Halason az utóbbi években csökkenőben volt a születések száma. Igen nagy volt a csecsemőhalálozás is, úgy hogy a város népesedési adatai igen kedvezőtlenek voltak. Tavaly javult valamelyest a születések arányszáma. Ezer lélekre 15,6 a halálozási arányszám, a természetes szaporodás arányszázaléka ezer lélekre 10 és fél.

**Semmit ne vegyen,** amíg a Bácskai Újság hirdetője utána nem kap ajánlatot.

— Aklnek foglalkozása minden erejök megfeszítését követeli, igyanak hetenként legalább egyszer, reggel felkeléskor egy pohár termésvizet és Ferenc József keserűvizet, mert ez szabályozza a bélműködést, előmozdítja a gyomoremésztést, fokozza az anyagcserét, élénkíti a vérkeringést az egész szervezetben és ezáltal új életterőt teremt. Kérdezze meg orvosát.

— Keresztülment rajta a kocsi. Stemmer György garai gazda megrakott kocsin igyekezett Bácsborsódra. Egy zökkenőnél a kocsin ülő gazda lecsuszott és a lovak közé esett. A kocsit keresztülment rajta és két bordacsontját eltörte. A súlyosan sérült gazdát a kórházba szállították.

## PRÁGER ruhaüzlet Baja

Női télikabátok nagy választékban, egyes modellek. Kész férfiöltönyök, felöltők stb. izléses kivitelben, jó minőségben, közismert szolid árban.

Elsőrendű mérték utáni utiszabóság.

— Találtak egy darab arany karórát. A jogos tulajdonosa kelő igazolás után az államrendőrkapitányság 52 számú helyiségében a hivatalos órák alatt átveheti.

Tíz állam adott utazási kedvezményt a mezőgazdasági kiállítás alkalmából

Utazási és vízumkedvezmények a budapesti mezőgazdasági kiállításra

A kiállítás alkalmából március 13-tól 28-ig a kiállítási igazolvánnyal és az utlevéllel lehet Budapestre vízum nélkül utazni. A vízumot utólag, 250 pengő kezelési díjért kell megszerezni, a kiállítást megelőzően a külföldiek ellenőrző országos központi hatóságnál (Budapest, IX, Fővám-palota) a kiállítási napokon pedig a kiállítás területén működő utlevélkirendeltségknél.

A külföldiek részére kiadott kiállítási igazolvánnyal az összes magyar vasutakon és hajókon március 13-tól 28-ig Budapestre a határtól felfelé menetjeggyel lehet utazni és ugyancsak felfelé menetjeggyel lehet Budapesről vissza, vagy bármely más irányban és határállomáson át elutazni március 23-tól április 7-ig. Az utazást a külföldi igazolvány alapján idejövet, valamint vissza menet egy-egy ízben meg lehet szakítani.

— Mindent frontkatonának állampolgárságot kérnek a frontarcosok. A főváros VI. kerületének frontarcosai az Országos Frontarcos Szövetség központjába fölratot nyújtottak be, amelyben azt kéri, hogy a kormány ismerje el feltétel nélkül minden volt frontkatona magyar állampolgárságát. A szövetség azt tervezi, hogy a memorandumot közzétessék nyújtják át Róder Vilmos honvédelmi miniszternek, akit arra kérnek majd, hogy a kérdést vigye majd a minisztertanács elé.

— Agy- és szívérelmeszedésben szenvedőknek reggel felkeléskor egy kis pohár természetes Ferenc József keserűvizet — a legkisebb erőlködés nélkül — igen könnyű székürülést biztosít, azonkívül a gyomor és a belek működését előmozdítja és kielégítő emésztést hoz létre. Kérdezze meg orvosát.

Fűzöt, haskötőt, melltartót

Éliásné Jakab Eszti

fűzőszalonjában, (Baja, Uránia-palota)



SELYEM FEHÉRNEMŰK NAGY VÁLASZTÉKA.

Alakítás! Olcsó árak! Tisztaítás!

## URANIA

Február 23-án, szerdán 6 és fél 9 órakor.

Február 24-én csütörtökön 6, fél 9 órakor.

Az osztrák filmgyártás tüneményes alkotása

## Naplemente

## előtt

Gyönyörű színmű tizenkét felvonásban.

!- Szinesfilm és hirdó -!

**Sezonok, matracok, MODERN fotelek**

készítését és javítását a legolcsóbban, vidékre is  
**Schaffler Mátvás**  
kárpitosnál  
Erzsébet királyné-ut 2.  
(A közben)

**Kiadó azonnalra**

1 szoba hálófülkés, fürdőszobás manzárd lakás. Érdeklődni lehet: Gál Péter-utca 6.

**2 hold jókarban levő szőlő**

Vöröserdőn az állomás közelében és egy jókarban levő **gyermek-kocsi ELADÓ.** Érdeklődni lehet Schauer Márton kádármesternél Bácsalmáson Kossuth utca 128

**Bácskai Ujság**

**POLITIKAI NAPILAP**

Kiadja az **Új Élet** nyomda R.-T. Baja Felelős szerkesztő és felelős kiadó **Dr. Ruszthi Károly** Szerkeszti: **Borényi János.**

Szerkesztőség: Árpád-tér 6. Telefon: 46. Kiadóhivatal: ZichyBódog-tér 8. Telefon: 45

**A bácskaiak Budapesten a Metropoleban találkoznak Rákóczi-ut 58.**

Pompás új kávéháza, János-vitéz sörözője gyönyörű télikertje a főváros látványossága. Olcsó, kényelmes szobák, előnyös penzió-árak. Cigány: szegedi Farkas Jóska. Jazz-tánc: Virány swing-orchestra.

Próbálja meg egyszer Ön is a METROPOLE-t.

**MÁVAUT MÁVAUT Téli autóbusz menetrend**

Érvényes 1938. február 23-tól.

**Baja-Budapest**

5.45 ind.	BAJA Nemzeti szálló	érk.	21.05
6.28 ér.	Dusnok Péjó vendéglő	ind.	20.27
7.00 ér.	Kalocsa Bokréta vend.	ind.	20.00
7.52 ér.	Solt, Zéman vendéglő	ind.	19.08
10.00 ér.	BUDAPEST Mussolini-tér	ind.	17.00

Budapestre: menetjegy P. 10.50 Tértijegy P. 17.-

**Baja-Szeged**

5.00 18.35 18.35 ind.	BAJA Nemzeti szálló	érk.	9.00 10.05 18.52
5.20 14.20	érk. Felsőszentiván Szabó kocsma	ind.	8.26   18.18
6.28	17.11 ér. Bástbokod Gazdakör	ind.	9.30
5.58 14.57 17.32 ér.	Bácsalmás Repp vendéglő	ind.	7.58 9.09 17.51
6.40 14.45	érk. Kelebia p. u.	ind.	6.50   17.00
—	17.52 ér. Mélykut Mészáros vend.	ind.	— 8.49
8.05 —	19.30 ér. SZEGED Széchenyi-tér	ind.	— 7.10 15.25

Menetjegy Kelebia: P. 4.70. Bácsalmásra P 2.70 Szegedre: P. 7.50 Menetértijegy . . . 7.10. . . . P 8.- . . . 12.50

**Baja-Kalocsa**

5.45 7.30 18.25 20.30 ind.	Baja Nemzeti sz. ér.	7.15 9.00 15.40 21.05	
6.07 8.04 18.49 20.51	érk. Süköd község h. ind.	6.40 8.26 15.05 20.43	
6.28	21.20 ér. Dusnok Péjó v. ind.	6.15   20.27	
8.48 14.33 —	érk. Hajós nagyvend. ind.	— 7.45 14.21	
8.48 14.33* 16.25 ind	Hajós ér.	— 7.45 14.21   *15.10 20.40	
6.10	8.48 14.33* 16.25 ind	Hajós ér.	— 7.45 14.21   *15.10 20.40
6.50 7.00 9.25 15.10* 17.15	érk. Kalocsa, Bokr. v. ind.	— 7.05 13.40 20.00* 14.30 20.0	

A \*-gal jelzett csak szerdán és szombaton közlekedik. Kalocsára: menetjegy P. 4.60. Tértijegy P. 5.70

**Baja-Jánoshalma**

6.35 13.20 16.10 20.30 ind.	Baja Nemzeti szálló	é.	7.45 13.50 16.25
6.50 13.39 16.48 21.08 é.	Felsőszentiván Szabók.	i.	7.08   13.18 15.51
7.20 14.16 15.07 21.24 é.	Rém község háza	i.	6.49 13.59 15.37
7.41 14.38 15.28 21.43 é.	Porota postahivatal	i.	6.27 12.39 15.21
7.58 14.55 15.45 22.00 é.	Jánoshalma Tak. ptár.	i.	6.05 12.20 15.00

\* csak hétköznap, + csak vasárnap és ünnepnap közlekedik. Menetjegy Felsőszentivánra P. 1.50, Jánosalmára P 2.90 Menetértijegy: . . . P. 1.90 . . . P 5.-

**Kalocsa-Kiskunhalas-Szeged**

15.10 ind.	KALOCSA Démas B. vendéglő	érk.	9.25
16.00 ér.	Kecel, község háza	ind.	8.35
18.45 ér.	Kiskunhalas, p. u.	ind.	7.47
18.17 ér.	SZEGED Széchenyi-tér	ind.	6.00

Menetjegy Kecelre P 1.60, Kiskunhalásra P 3.50, Szegedre P 7.50 Tértijegy . . . P 2.60 . . . P 5.10 . . . P 12.-

**Kalocsa-Dusnok**

10.00 20.00 ind.	Kalocsa Bokréta-söröző	érk.	7.00 17.15
10.08 20.27 ér.	Dusnok Péjó vend.	ind.	6.28 16.36

Menetjegy: P. 1.60. Tértijegy: P. 2.90

**Kalocsa-Solt**

7.05 7.50 12.35 20.00 ind.	Kalocsa Bokréta söröző	érk.	6.55 9.25 14.15 19.55
8.25 13.30 20.30 ér.	Gémesvári postahivatal	ind.	6.30 8.30 13.40
7.20 — 14.32 —	érk. Solt vendéglő	ind.	— 7.39 — 19.00

Menetjegy Soltra P. 1.60. Tértijegy: P. 2.90

**Ha tüzelését**

olcsóbbá akarja tenni, használjon a drága fa helyett kiválóan alkalmas

**D O R O G I SAJTOLT KOKSZOT D O R O G I TOJÁSSZENET**

Legmagasabb hőértékű **gázgyári koksz** Kemény és lágú tűzifa ölben és aprítva. — Akác-műfa, akác-oszlopok minden méretben. **Grünhut és Társa** szénagykereskedő. Baja, Telefonszám 160.



Jó **kerékpár** egy életre szól. Kapható: **KRÉNEISZ GÉZA** vaskereskedésében **BAJÁN.**

**Megrendelésre házhoz szállítunk:**

**Akác Tölgy Szil Nyár Füz** hasáb, gömb és aprított tűzifát. **La száraz áru!** Régi, megbízható beszerzési forrás:

**Wiesel Sándor és Fia**

Városi iroda: Tüzifatelep: **Haynald-u. 13. Szt. Jánosi-ut. 42 — Telefon — 195.**

**Nyomtatványok megrendelésénél**

kérjen okvetlen árajánlatot



**az Új Élet Nyomda rt.-től**

Baja, Árpád-tér 6. (Legényegyház szomszédságában)